LEVAC

UNITEX GROUP

EDITION 2




SAFETY | SUSPENSION | SFPEED

A PROPOS DE
ZIP-CLIP

QUWEST-CE 7

Il s'agit d'une gamme de produits innovants congus pour une utilisation simple et rapide.

Le clip est fabriqué d'un alliage de zinc de frés haute qualité. La came en acier fritté imprégnée d'huile est congue pour
offrir la meilleure solution possible de verrouillage. Le ressort en acier inoxydable assure que la came soit engagée dés
la premiéere fois. Le cable en acier de haute résistance et galvanisé a chaud offre la meilleure capacité de charge du
marché. Toutes les suspensions Zip-Clip sont congues en gardant la qualité et la sécurité a l'esprit.

TESTE 7

Tous les produits Zip-Clip sont testés de maniére indépendante par NEL/TUV, MELBTEST, NATA, SATRA, Lloyds British
et Apave et sont certifiés UL. Pour toutes copies des certificats de test n'hésitez pas a contacter LEVAC.

Rapport d'essai APAVE n° 5786692-001-1 a télécharger sur www.levac.fr

22

e (|
£ Y, INVESTORS SATRA A\
v N
% #ireorte JEzzm U o TS

BADCAS 1102

uuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu




SAFETY | SUSPENSION | SFPEED

POURQUOI CHOISIR
LN CABLE

OUELS SONT LES AVANTAGES D’UN SYSTEME DE
SUSPENSION PAR CABLE 7

L'utilisation d'un systéme de suspension par cable offre de nombreux avantages :

Systeme a réglage intégré

Facile a transporter

100 meétres de cable est équivalent a 30 x 3 metres de tige filetée
Facile a manier

Coupe a froid, pas besoin de permis de feu

Réduction des vibrations : la tige filetée absorbe 50% des vibrations, tandis que les systéemes de suspension par
cable absorbent plus de 75%

Réduction du cout de main d'ceuvre

Réduction des risques d'accidents

Esthétique

Réduction du besoin de composants individuels

Réduction de lI'impact sur I'environnement

OU UTILISER LUN SYSTEIME DE SLISPENSION PAR
CABLE 7

CVC ET MECANIQUE SPECIFIQUE
Gaines circulaires * Zones sismiques
Gaines rectangulaires * Décorations de Noél
Panneaux rayonnants *  Supports acoustiques
Ventilo-convecteurs * Installations de musés
Poutres froides *  Expositions
Tuyaux de gaz e Agencement
Canalisations d'eau *  Solutions INOX
ELECTRIQUE
Luminaires

Canalisations électriques
Chemins de cable en fil
Chemins de cable en téle
Echelles a cable
Goulettes

Systémes de surveillance
Réseaux secondaires

RECOMMANDATIONS DU FABRICANT

Le systeme unique Zip-Clip est congu pour supporter uniguement les charges statiques. Les charges dynamiques
peuvent augmenter considérablement le poids total du produit suspendu et peuvent donc compromettre la charge de
sécurité du systeme.

De maniere a assurer l'intégrité du systéme seul un cable Zip-Clip doit étre utilisé
Ne pas dépasser la Charge Pratique de Sécurité du produit

Ne pas utiliser un cable enduit

Ne pas peindre ou appliquer tout autre revétement

Ne pas appliquer de lubrifiant

Ne pas utiliser pour soulever les charges

Enlever tout cable endommagé avant de I'insérer dans le zip-clip

Toutes charges de sécurité et certifications données dans ce catalogue sont basée sur les cables Zip-Clip. Zip-Clip ne
peut garantir la charge de sécurité si un cable Zip-Clip n'a pas été utilisé.



SAFETY | SUSPENSION | SFPEED

COMIMMENT A
mMmARCHE

e Passer le cable a travers le zip-clip dans la direction de la fleche

e Passer le cable a travers ou autour du point d'ancrage

e Repasser le cable dans le zip-clip en laissant 15cm de cable apres la sortie

e Appliquer une tension

o \Vérifier que la cale soit bien engagée sur le cable en poussant sur la broche de réglage en sens inverse de la fleche

e Pour ajuster la longueur du cable, tirer Iégerement sur son extrémité de maniere a débloquer la cale, puis faire
I'ajustement en poussant sur la broche de réglage - aucun outil necessaire

Une suspension utilisant un seul FRKL200 peut-étre créée en suivant les points ci-dessous :

e Passer le cable dans le trou circulaire du FRKL20O puis a travers ou autour du point d'ancrage

e Passer I'extrémité du céble dans un des canaux de blocage du FRKL20O et tirer sur au moins 15cm

e Passer l'autre extrémité du cable a travers ou autour de l'objet a suspendre, puis passer a travers le dernier canal de
blocage du FRKL20O en laissant au moins 15cm de cable apres la sortie

o \Vérifier que la cale soit bien engagée sur le cable en poussant sur la broche de réglage en sens inverse de la fleche

e Pour ajuster la longueur du cable, tirer Iégerement sur son extrémité de maniere a débloquer la cale, puis faire
I'ajustement en poussant sur la broche de réglage

Une fois la charge appliquée, pousser sur la broche de réglage dans le sens de la fleche. Ceci débloquera la cale et
permettra au cable de bouger librement dans chaque direction. Une fois que la charge a était appliquée, il peut étre
nécessaire de firer doucement sur le cable pour le désengager de la cale. Vérifier que la charge soit bien supportée avant
de réaliser un ajustement.

LE FRKLSO FRKL1TOO & FRKL 150 LE FRKL2Z2O00
/
(D) <

%)

A ]
—
—

&

T

[T

-~ -
o ———
—_—
-~ -
e ewwwwwwwawy
>

T
—C 0 -
g

T NN
—> — A

Min.

T 15cm

-
[Ny

i m—

Broche de Réglage



CHOISIR SON PRODUIT

~
14
0
0
0
3
0
0
W |
Ly r g
g 5 2 U
u n - LUH' g
d 2 MW u EN ¢
‘I HE
0 o El(. oo 0
8-9 Rize ()
10-11 Zip-Lock ®
12-13 Loop-It [}
14-15 Bet-Lock ®
16-17 Anchor-It ®
18-19 Thread-It e o
20-21 Knock-It ()
22-23 Toggle-It ()
24-25 Snap-It ® [ )
26-27 Uni-Lock ®
28-29 Shot-Lock )
30-31 Plus on Wire e o
32-33 Chan-Lock ()
34-35 Try-Lock ()
36-37 Luma-Lock ()
38-39 Y-It ()
40-41 Span-Lock (]
42-43 Zip-Grip ()
44-45 Point de Centre ®
48-49 Systémes sur Mesure e o o o o o

‘7 ZIFP
& CLIP by
SINCE 1971

LEVAC

UNITEX GROUP

Ceinturage

Supports Pour
Services

| |

Caténaire




SAFETY | SUSPENSION | SFPEED

LES PRECISIONS

La gamme est composée de bobines de cable et zip-
clips avec un choix de charge de sécurité:

G [pour cable @ Tmm ] - Charge Utile garantie : 10kg
S [pour cable @ 2mm] - Charge Utile garantie : 50kg
Y [pour cable @ 3mm] - Charge Utile garantie : 120kg
P [pour cable @ 4mm] - Charge Utile garantie : 230kg
N [pour cable @ 6mm] - Charge Utile garantie : 500kg

LES APPLICATIONS

Pour ceinturer les éléments de structure ou support
Compatible avec une large gamme d'accessoires
Chambres froides

Systémes en trapeze

Disponible avec un cablé INOX pour les applications
spécialistes

L/YINFORMATION
TECHNIQUE

Systéme a réglage intégré

Aucun repérage sur chanftier

Solution idéale pour longues retombées de cable
Produits en surplus peuvent étre réutilisés

Seule un coupe cable nécessaire

Possibilité de ceinturer directement les applications
ou de compléter le systeme avec un choix
d'accessoires

Cable fournis dans un carton de distribution - plus
de céble en vrac

Les clips de fixation Zip-Clip sont aussi disponibles avec
un verrou de maniere a offrir une installation inviolable

'Installation

Dévisser le verrou jusqu'a ce que la broche de
réglage soit déclenchée

Passer le cable a travers le zip-clip dans la direction
de la fleche et tirer suffisamment de cable pour
passer autour du point d'ancrage

Repasser le cable dans le zip-clip et tirer le cable sur
au moins 15cm apres la sortie du zip-clip

Visser le verrou jusqu'a ce que la broche de réglage
ne peut plus étre bougée

L INSTALLATION

e Couper le cable a la longueur désirée

e Passer le cable a travers le zip-clip et tirer
suffisamment de cable pour le passer autour du
point d'ancrage

e Repasser le cable dans le zip-clip et tirer sur au
moins 15cm apres la sortie du zip-clip

o Passer 'autre extrémité du cable a travers le zip-clip
dans la direction de la fleche

e Ceinturer I'objet a suspendre avec le cable puis
repasser a travers le zip-clip

e \Vérifier que la cale soit bien engagée sur le cable en
poussant sur la broche de réglage en sens inverse de
la fleche

CLIP STANDARD

e\ @Y

—
T e
-0 -

—

T
-0 -
>

T
-0 -

-
[Ny

Min.

! b

~

Broche de Réglage

CLIP VERROUILLABLE

T
MmO - )

T
ooﬂmmmoﬁﬁj - Wmﬂﬂo




LA GAMME

La gamme est composée de bobines de cable et zip-clip avec un choix de charge
de sécurité.

gISDDDEl_IIT OESCRIPTION g’:;é:LmLE cCoND.
FRKL50 Clip de fixation FRKL50 C.U. 10kg 10kg 10
FRR200G jggibl\t’rfreifbine de cable G dans un carfon 10kg ]
FRR100G/SS 100 Mtr bobine de cable G INOX AlSI 316 8kg 1
FRR200G/SS 200 Mtr bobine de cable G INOX AISI 316 8kg 1
FRKL100 Clip de fixation FRKL100 C.U. 50kg 50kg 10
FRR100S 1QO .Mfr bobine de cable S dans un carton 50kg 1
distributeur

FRR200S jggi&ff;ifbine de cable S dans un carton 50kg 1
FRR500S 500 Mtr bobine de cable S 50kg 1
FRR100S/SS 100 Mtr bobine de cable S INOX AlSI 316 45kg 1
FRKL150 Clip de fixation FRKL150 C.U. 120kg 120kg 10
FRR100Y 100 Mtr bobine de cable Y 120kg 1
FRR100Y/SS 100 Mtr bobine de cable Y INOX AlSI 316 100kg 1
FRKL200 Clip de fixation FRKL200 C.U. 230kg 230kg 10
FRR100P 100 Mtr bobine de cable P 230kg 1
FRR100P/SS 100 Mtr bobine de cable P INOX AlSI 316 200kg 1
FRKL60O Clip de fixation FRKL60OO C.U. 500kg 500kg 10
FRR1O00ON 100 Mtr bobine de cable N 500kg 1
FRKL1OOLOK Clip de fixation FRKL10O C.U. 50kg verrouillable 50kg 10
FRKL150LOK Clip de fixation FRKL150 C.U. 120kg verrouillable 120kg 10
FRKL20OLOK Clip de fixation FRKL200 C.U. 230kg verrouillable 230kg 10
FRKL60OOLOK Clip de fixation FRKL60OO C.U. 500kg verrouillable 500kg 10

* Charge Utile garantie avec un coefficient de sécurité 5/1

Toutes les Charges Utiles garanties selon diamétre du cable, dans le tableau page 47 !

LEVAC

UNITEX GROUP

FRKL50 FRKL100
Cable @1 mm Cable @2 mm

FRKL150
Cable @3 mm

FRKL200
Cable @4 mm

FRKL600
Cable @6 mm

FRKLI1OOLOK

FRKL150LOK

FRKL200OLOK FRKL60OOLOK



SAFETY | SUSPENSION | SFPEED

LTP-LOCK

LES PRECISIONS

La gamme est composée de cables a longueur
prédéterminées de 1a 10 métres avec un choix de
charge de sécurité :

¢ G - Charge Utile garantie : 10kg

e S - Charge Utile garantie : 50kg

e Y - Charge Utile garantie : 120kg

Le systéme est composé de cables et zip-clip avec un
embout ceillet pour éviter les frottements entre cables

LES APPLICATIONS

Adapté pour ceinturer les applications
e Poutres
e Pannes
e Toutes autres structures existantes

L/YINFORMATION
TECHNIQUE

e Systeme a réglage intégré

o CEillet serfi

e Systeme sans frottement entre cables

e Facile a utiliser

e Respecte la norme DW144

e  Suspension peut étre inversée

e (Cable en acier galvanisé avec une résistance a la
traction de T960N/mm?2 et une structure 7 x 7

e Norme EN 12385

L INSTALLATION

Passer la cable autour de la poutre ou panne

Passer 'extrémité du cable a fravers l'ceillet de
maniere a créer une fixation sans frottement

Passer le cable a travers le zip-clip dans la direction
de la fleche

Passer le cable a travers ou autour de l'objet a
suspendre et repasser dans le zip-clip laissant au
moins 15cm de cable apres la sortie

Vérifier que la cale soit bien engagée sur le cable en
poussant sur la broche de réglage en sens inverse de
la fleche

7=\




LA GAMME

Le systeme est composé d'un zip-clip et d'une longueur de cable avec un

embout ceillet.

d;:au.—\w FRZLG
s ——— = FRZLS & FRZLY

EISDDELJIT OESCRIPTION EE(':QLI;Q:L/TLE ComnND.
FRZLGT T Mtr systeme de suspension embout ceillet 10kg 10
FRZLG1.5 1.5 Mtr systéme de suspension embout ceillet 10kg 10
FRZLG2 2 Mtr systéme de suspension embout ceillet 10kg 10
FRZLG3 3 Mtr systéme de suspension embout ceillet 10kg 10
FRZLG4 4 Mtr systeme de suspension embout ceillet 10kg 10
FRZLG5 5 Mtr systéme de suspension embout ceillet 10kg 10
FRZLG6 6 Mtr systéme de suspension embout ceillet 10kg 10
FRZLGT 7 Mtr systeme de suspension embout ceillet 10kg 10
FRZLG8 8 Mtr systéeme de suspension embout ceillet 10kg 10
FRZLG9 9 Mtr systéme de suspension embout ceillet 10kg 10
FRZLG10 10 Mtr systéme de suspension embout ceillet 10kg 10
FRZLS1 1 Mtr systéeme de suspension embout ceillet 50kg 10
FRZLS1.5 1.5 Mir systeme de suspension embout ceillet 50kg 10
FRZLS2 2 Mtr systeme de suspension embout ceillet 50kg 10
FRZLS3 3 Mtr systeme de suspension embout ceillet 50kg 10
FRZLS4 4 Mtr systéme de suspension embout ceillet 50kg 10
FRZLS5 5 Mtr systéme de suspension embout ceillet 50kg 10
FRZLS6 6 Mtr systéme de suspension embout ceillet 50kg 10
FRZLS7 7 Mtr systeme de suspension embout ceillet 50kg 10
FRZLS8 8 Mtr systeme de suspension embout ceillet 50kg 10
FRZLS9 9 Mtr systéme de suspension embout ceillet 50kg 10
FRZLS10 10 Mtr systéme de suspension embout ceillet 50kg 10
FRZLY1 1 Mtr systeme de suspension embout ceillet 120kg 10
FRZLY1.5 1.5 Mtr systéme de suspension embout ceillet 120kg 10
FRzLY2 2 Mtr systéme de suspension embout ceillet 120kg 10
FRZLY3 3 Mtr systéme de suspension embout ceillet 120kg 10
FRZLY4 4 Mtr systeme de suspension embout ceillet 120kg 10
FRZLY5 5 Mtr systéeme de suspension embout ceillet 120kg 5
FRZLY6 6 Mtr systéeme de suspension embout ceillet 120kg 5
FRZLY7T 7 Mtr systeme de suspension embout ceillet 120kg 5
FRZLY8 8 Mtr systeme de suspension embout ceillet 120kg 5
FRZLY9 9 Mtr systéme de suspension embout ceillet 120kg 5
FRZLY10 10 Mtr systéme de suspension embout ceillet 120kg 5

* Charge Utile garantie avec un coefficient de sécurité 5/1

LEVAC

UNITEX GROUP




SAFETY | SUSPENSION | SFPEED

LooP-IT

LES PRECISIONS L’INSTALLATION

La gamme est composée de cables a longueur e Passer le cable autour de la poutre ou panne

prédéterminée de 1 a 10 métres avec un choix de charge e Passer I'extrémité du cable a travers la boucle sertie

de sécurité : e Passer le cable a travers le zip-clip dans la direction

¢ G - Charge Utile garantie : 10kg de la fleche

e S - Charge Utile garantie : 45kg e Passer le cable a fravers ou autour de l'objet a

e Y - Charge Utile garantie : 90kg suspendre et repasser dans le zip-clip laissant au

e P - Charge Utile garantie : 200kg moins 15cm de cable apres la sortie

e N - Charge Utile garantie : 500kg o \Vérifier que la cale soit bien engagée sur le cable en
poussant sur la broche de réglage en sens inverse de

Le systéme est composé de cables et zip-clip avec en la fleche

embout boucle sertie.

LES APPLICATIONS

Adapté pour ceinturer les applications : / ‘\

e Poutres
e Pannes
e Toutes autres structures existantes

L/YINFORMATION
TECHNIQUE

e Systeme a réglage intégré

e Facile a utiliser

e  Suspension peut étre inversée

e (Cable en acier galvanisé avec une résistance a la
traction de T960N/mm?2 et une structure 7 x 7

e Norme EN 12385

10



LA GAMME

Le systeme est composé d'un zip-clip est d'une longueur de cable avec un SINCE 1971

embout boucle sertie. I.E‘IAC

UNITEX GROUP

gSDDDELJIT DOESCRIPTION C[E'ALRé;UME ComND.
FRPLEK1G 1T Mtr systeme de suspension standard embout boucle 10kg 10
FRPLEK2G 2 Mtr systéme de suspension standard embout boucle 10kg 10
FRPLEK3G 3 Mtr systéme de suspension standard embout boucle 10kg 10
FRPLEK4G 4 Mtr systeme de suspension standard embout boucle 10kg 10
FRPLEK5G 5 Mtr systéme de suspension standard embout boucle 10kg 10
FRPLEKTIOG 10 Mtr systéme de suspension standard embout boucle | 10kg 10
FRPLEK1S 1 Mtr systéeme de suspension standard embout boucle 45kg 10
FRPLEK2S 2 Mtr systeme de suspension standard embout boucle | 45kg 10
FRPLEK3S 3 Mtr systeme de suspension standard embout boucle | 45kg 10
FRPLEK4S 4 Mtr systeme de suspension standard embout boucle | 45kg 10
FRPLEK5S 5 Mtr systéme de suspension standard embout boucle 45kg 10
FRPLEK1OS 10 Mtr systéme de suspension standard embout boucle | 45kg 10
FRPLEKTY T Mtr systeme de suspension standard embout boucle 90kg 10
FRPLEK2Y 2 Mtr systéme de suspension standard embout boucle 90kg 10
FRPLEK3Y 3 Mtr systéme de suspension standard embout boucle 90kg 10
FRPLEK4Y 4 Mtr systeme de suspension standard embout boucle 90kg 10
FRPLEK5Y 5 Mtr systéme de suspension standard embout boucle 90kg 5
FRPLEK1OY 10 Mtr systéme de suspension standard embout boucle | 90kg 5
FRPLEK1P 1 Mtr systeme de suspension standard embout boucle 200kg 10
FRPLEK2P 2 Mtr systéme de suspension standard embout boucle 200kg 10
FRPLEK3P 3 Mtr systéme de suspension standard embout boucle 200kg 10
FRPLEK4P 4 Mtr systéme de suspension standard embout boucle | 200kg 10
FRPLEK5P 5 Mtr systéme de suspension standard embout boucle | 200kg 5
FRPLEK1OP 10 Mtr systeme de suspension standard embout boucle | 200kg 5
FRPLEKTN T Mtr systeme de suspension standard embout boucle 500kg 5
FRPLEK2N 2 Mtr systéme de suspension standard embout boucle 500kg 5
FRPLEK3N 3 Mtr systéme de suspension standard embout boucle 500kg 5
FRPLEK4N 4 Mtr systeme de suspension standard embout boucle 500kg 5
FRPLEK5SN 5 Mtr systéme de suspension standard embout boucle 500kg 5
FRPLEKTON 10 Mtr systéme de suspension standard embout boucle | 500kg 5

* Charge Utile garantie avec un coefficient de sécurité 5/1

17



SAFETY | SUSPENSION | SFPEED

BET-LOCK

LES PRECISIONS

La gamme est composée de cables a longueur prédéterminée
de 1a 10 métres avec un choix de charge de sécurité :

¢ G - Charge Utile garantie : 10kg

¢ S - Charge Utile garantie : 50kg

¢ Y - Charge Utile garantie : 90kg

Le systeme est composé de cables et zip-clips avec un embout
béton CLAT

LES APPLICATIONS

Adapté pour les applications béton
. Béton armé

. Béton fissuré

. Béton creux

L/YINFORMATION
TECHNIQUE

e« Systeme a réglage intégré

o Montage a coups de marteaux

o Une fois installée la cheville s'étend contre le béton et
blogue ainsi la charge

o Peut-étre fourni avec deux cables

o Encastrement peu profond

o Agréé ATE

o Cable en acier galvanisé avec une résistance a la traction
de 1960N/mm?2 et une structure 7 x 7

. Norme EN 12385

L INSTALLATION

o Percer un trou de 6mm de diametre et d'une profondeur
de 30mm

e« S'assurer gu'il n'y a pas de débris ou poussiere dans le trou

o Enfoncer la cheville a coups de marteau

o Passer le cable a travers le zip-clip dans la direction de la
fleche

o Passer la cable a travers ou autour de I'objet a suspendre
et repasser dans le zip-clip laissant au moins 15¢cm de
cable apres la sortie

« Veérifier que la cale soit bien engagée sur le cable en
poussant sur la broche de réglage en sens inverse de la
fleche

12

N

o

o

v
0
0

N
)

00
060
%0y

AS
<
O

9
0
= |0

o




LA GAMME

Le systéme est composé d'un zip-clip et d'une longueur de cable avec un embout SINCE 1971

béton FRCLAT. I-_E‘IAE

UNITEX GROUP

C€
ETA-13/0030
PropuT | DESCRIPTION e ime | COND
FRCLG1 1 Mtr systeme de suspension embout béton 10kg 10
FRCLG2 2 Mtr systéme de suspension embout béton 10kg 10
FRCLG3 3 Mtr systéme de suspension embout béton 10kg 10
FRCLG4 4 Mtr systeme de suspension embout béton 10kg 10
FRCLG5S 5 Mtr systéme de suspension embout béton 10kg 10
FRCLG10 10 Mtr systéme de suspension embout béton 10kg 10
FRCLS1 1 Mtr systéeme de suspension embout béton 50kg 10
FRCLS2 2 Mtr systeme de suspension embout béton 50kg 10
FRCLS3 3 Mtr systeme de suspension embout béton 50kg 10
FRCLS4 4 Mtr systéme de suspension embout béton 50kg 10
FRCLS5 5 Mtr systéme de suspension embout béton 50kg 10
FRCLS10 10 Mtr systéme de suspension embout béton 50kg 10
FRCLY1 1 Mtr systeme de suspension embout béton 90kg 10
FRCLY2 2 Mtr systéme de suspension embout béton 90kg 10
FRCLY3 3 Mtr systéme de suspension embout béton 90kg 10
FRCLY4 4 Mtr systeme de suspension embout béton 90kg 10
FRCLY5 5 Mtr systéme de suspension embout béton 90kg 5
FRCLY10 10 Mtr systéme de suspension embout béton 90kg 5

* Charge Utile garantie avec un coefficient de sécurité 5/1

13



SAFETY | SUSPENSION | SFPEED

ANCHOR-IT

LES PRECISIONS

La gamme est composée de cables a longueur
prédéterminée de 1 a 10 métres avec un choix de charge
de sécurité :

¢ G - Charge Utile garantie : 10kg

e S - Charge Utile garantie : 35kg

Le systéme est composé de cable et zip-clip avec un
embout béton FRCLAZ

LES APPLICATIONS

Adapté pour les applications béton :
e Briques

e Béton armé

e Béton C15/C35

L/YINFORMATION
TECHNIQUE

e Systeme a réglage intégré

e Résistant aux vibrations

e Embout zingué pré-expansé

e Longueur 30mm

e Largeur 5mm

o CEillet 6Brmm

e Profondeur d'ancrage 30mm

e Cable en acier galvanisé avec une résistance a la
traction de T960N/mm?2 et une structure 7 x 7

e Norme EN 12385

L INSTALLATION

e Percer un trou de 5mm de diametre et d'une
profondeur de 30mm

e S'assurer qu'il n'y a pas de débris ou poussiere dans
le tfrou

e Enfoncer la cheville a coup de marteau

e Passer le cable a travers le zip-clip dans la direction
de la fleche

e Passer le cable a fravers ou autour de |'objet a
suspendre et repasser dans le zip-clip laissant au
moins 15cm de cable apres la sortie

o \Vérifier que la cale soit bien engagée sur le cable en
poussant sur la broche de réglage en sens inverse de
la fleche

L

v
9
0

o

N

e D

1S N

O O (7
)

0
Q

¢

S
<
5%
R0

OO
0

0
=> |0

0

o

N




LA GAMME

Le systéme est composé de zip-clip et d'une longueur de cable avec un embout
béton FRCLAZ2

ANCHOR-IT

EISIZDDEI_IIT ODOESCRIPTION CE)I#':C\IELIS':UTLE ComnND.
FRPLCAKIG 1 Mtr systéme de suspension standard embout béton 10kg 10
FRPLCAK2G 2 Mtr systéme de suspension standard embout béton 10kg 10
FRPLCAK3G 3 Mtr systéme de suspension standard embout béton 10kg 10
FRPLCAKA4G 4 Mtr systéme de suspension standard embout béton 10kg 10
FRPLCAK5G 5 Mtr systéme de suspension standard embout béton 10kg 10
FRPLCAKIOG 10 Mtr systéme de suspension standard embout béton 10kg 10
FRPLCAKI1S 1 Mtr systéme de suspension standard embout béton 35kg 10
FRPLCAK2S 2 Mtr systéme de suspension standard embout béton 35kg 10
FRPLCAK3S 3 Mtr systéme de suspension standard embout béton 35kg 10
FRPLCAK4S 4 Mtr systeme de suspension standard embout béton 35kg 10
FRPLCAKS5S 5 Mtr systéme de suspension standard embout béton 35kg 10
FRPLCAK1OS 10 Mtr systéme de suspension standard embout béton 35kg 10

* Charge Utile garantie avec un coefficient de sécurité 5/1

LEVAC

UNITEX GROUP

5



SAFETY | SUSPENSION | SFPEED

THREAD-IT

LES PRECISIONS

La gamme est composée de cables a longueur
prédéterminée de 1 a 10 métres avec un choix de charge
de sécurité

e G- CU. :10kg - Embout fileté M6 x 20

e S -CU. :45kg - Embout fileté M6 x 45 ou M8 x 25
e Y-CU. :90kg - Embout fileté M8 x25

Le systéme est composé de cable et zip-clip avec un
choix d'embout fileté M6 ou M8

LES APPLICATIONS

Adapté pour:

e Béton

e Gouloftes

e Poutres

e Gaines

e Chemin de cable
e Signalétique

L/YINFORMATION TECHNIQUE

e Systeme a réglage intégré

e Produit standard fourni avec embout M6 ou M8

e Autres tailles disponible sur demande

e Suspension peut-étre inversée

e Cable en acier galvanisé avec une résistance a la
traction de 1960N/mm?2 et une structure 7 x 7

e Norme EN 12385

L INSTALLATION

e Pour une installation dans le béton, s'assurer que
la cheville a frapper soit bien installée, puis visser
I'embout fileté en place

e Passer le cable a travers le zip-clip dans la direction
de la fleche

e Passer le cable a fravers ou autour de |'objet a
suspendre et repasser dans le zip-clip laissant au
moins 15cm de cable apres la sortie

o Vérifier que la cale soit bien engagée sur le cable en
poussant sur la broche de réglage en sens inverse de
la fleche

e ['embout fileté peut étre utilisé en sens inverse en
s'attachant au produit a suspendre

15

e D

1S N

O O O
A

S 0 ool




LA GAMME

Le systeme est composé de zip-clip et une longueur de cable avec un embout

fileté M6 ou M8.

THREAD-IT

LEVAC

UNITEX GROUP

wﬁf‘“‘“\\ e M6
=
CODE PRODUIT | DESCRIPTION = L ComnND.
FRPLTRKIG/M6X20 |1 M systéme de suspension standard fileté M6x20 10kg 10
FRPLTRK2G/M6X20 |2 M systéme de suspension standard fileté M6x20 10kg 10
FRPLTRK3G/M6X20 | 3 M systéme de suspension standard fileté M6x20 | 10kg 10
FRPLTRK4G/M6X20 |4 M systéme de suspension standard fileté M6x20 | 10kg 10
FRPLTRK5G/M6X20 |5 M systéme de suspension standard fileté M6x20 10kg 10
FRPLTRKIOG/M6X20 |10 M systéme de suspension standard fileté M6x20 | 10kg 10
FRPLTRKIS/M6X45 |1 M systéme de suspension standard fileté M6 x 45 | 45kg 10
FRPLTRK2S/M6X45 | 2 M systéme de suspension standard fileté M6 x 45 | 45kg 10
FRPLTRK3S/M6X45 | 3 M systéme de suspension standard fileté M6 x 45 | 45kg 10
FRPLTRK4S/M6X45 |4 M systéme de suspension standard fileté M6 x 45 | 45kg 10
FRPLTRK5S/M6X45 | 5 M systéme de suspension standard fileté M6 x 45 | 45kg 10
FRPLTRKIOS/M6X45 |10 M systéme de suspension standard fileté M6 x 45 | 45kg 10
FRPLTRKIS/M8X25 |1 M systéme de suspension standard fileté M8 x 25 | 45kg 10
FRPLTRK2S/M8X25 |2 M systéeme de suspension standard fileté M8 x 25 | 45kg 10
FRPLTRK3S/M8X25 |3 M systéme de suspension standard fileté M8 x 25 | 45kg 10
FRPLTRK4S/M8X25 |4 M systéme de suspension standard fileté M8 x 25 | 45kg 10
FRPLTRK5S/M8X25 |5 M systéme de suspension standard fileté M8 x 25 | 45kg 10
FRPLTRKIOS/M8X25 |10 M systéme de suspension standard fileté M8 x 25 | 45kg 10
FRPLTRKTY/M8X25 | 1M systéme de suspension standard filet¢é M8 x 25 | 90kg 10
FRPLTRK2Y/M8X25 | 2 M systéme de suspension standard fileté M8 x 25 | 90kg 10
FRPLTRK3Y/M8X25 | 3 M systéme de suspension standard fileté M8 x 25 | 90kg 10
FRPLTRK4Y/M8X25 |4 M systéme de suspension standard fileté M8 x 25 | 90kg 10
FRPLTRK5Y/M8X25 |5 M systéme de suspension standard fileté M8 x 25 | 90kg 5
FRPLTRKIOY/M8X25 |10 M systéme de suspension standard fileté M8 x 25 | 90kg 5
* Charge Utile garantie avec un coefficient de sécurité 5/1
AUTRES EMBOUTS DISPONIBLES:
IMAGE CODE PRODUIT DESCRIPTION
O FRUNI6EM60 Embout fileté M6 x 60mm
O FRUNIBM60 Embout fileté M8 x 60mm
O% FRUNNOM60 Embout fileté M10 x 60mm

17



SAFETY | SUSPENSION | SFPEED

KNOCK-IT

LES PRECISIONS

La gamme est composée de cables a longueur
prédéterminée de 1 a 10 métres avec un choix de charge
de sécurité :

¢ G - Charge Utile garantie : 10kg

e S - Charge Utile garantie : 35kg

Le systéme est composé de cables et zip-clips avec un
embout pour profils

LES APPLICATIONS

Adapté pour :

e Luminaires

e Boites plénum

e Poutres froides

e Panneaux rayonnants
e Systemes acoustiques

L/YINFORMATION
TECHNIQUE

e Systeme a réglage intégré

e Disponible avec un embout de 1-5mm ou 5-7mm

e Autres tailles disponibles sur demande

e (Cable en acier galvanisé avec une résistance a la
traction de T960N/mm?2 et une structure 7 x 7

e Norme EN 12385

L INSTALLATION

e Accrocher I'embout au profil a coup de marteau

o Passer le cable a fravers le zip-clip dans la direction
de la fleche

e Passer le cable a travers ou autour de |'objet a
suspendre et repasser dans le zip-clip en laissant au
moins 15cm de cable aprées la sortie

o \érifier que la cale soit bien engagée sur le cable en
poussant sur la broche de réglage en sens inverse de
la fleche

18




LA GAMME

Le systeme est composé de zip-clip et une longueur de cable avec un embout
pour profils.

M‘%"“

N Ny

gSDDEUIT DESCRIPTION 5;4%22L/T11_E CoND.
FRVLGT 1 Mtr systeme de suspension pour profils 1-5mm 10kg 10
FRVLGZ2 2 Mtr systéme de suspension pour profils 1-5mm 10kg 10
FRVLG3 3 Mtr systéme de suspension pour profils 1-5mm 10kg 10
FRVLG4 4 Mtr systeme de suspension pour profils 1-5mm 10kg 10
FRVLG5S 5 Mtr systéme de suspension pour profils 1-5mm 10kg 10
FRVLG10 10 Mtr systéme de suspension pour profils 1-5mm 10kg 10
FRVLST 1 Mtr systeme de suspension pour profils 1-5mm 35kg 10
FRVLS2 2 Mtr systeme de suspension pour profils 1-5mm 35kg 10
FRVLS3 3 Mtr systéme de suspension pour profils 1-5mm 35kg 10
FRVLS4 4 Mtr systéme de suspension pour profils 1-5mm 35kg 10
FRVLS5 5 Mtr systeme de suspension pour profils 1-5mm 35kg 10
FRVLS10 10 Mtr systeme de suspension pour profils 1-5mm 35kg 10
FRVLG1/2 1 Mtr systeme de suspension pour profils 5-7mm 10kg 10
FRVLG2/2 2 Mtr systéme de suspension pour profils 5-7mm 10kg 10
FRVLG3/2 3 Mtr systéeme de suspension pour profils 5-7mm 10kg 10
FRVLG4/2 4 Mtr systeme de suspension pour profils 5-7mm 10kg 10
FRVLG5/2 5 Mtr systéme de suspension pour profils 5-7mm 10kg 10
FRVLG10/2 10 Mtr systéme de suspension pour profils 5-7mm 10kg 10
FRVLS1/2 1 Mtr systeme de suspension pour profils 5-7mm 35kg 10
FRVLS2/2 2 Mtr systéme de suspension pour profils 5-7mm 35kg 10
FRVLS3/2 3 Mtr systéeme de suspension pour profils 5-7mm 35kg 10
FRVLS4/2 4 Mtr systéme de suspension pour profils 5-7mm 35kg 10
FRVLS5/2 5 Mtr systeme de suspension pour profils 5-7mm 35kg 10
FRVLS10/2 10 Mtr systeme de suspension pour profils 5-7mm 35kg 10

* Charge Utile garantie avec un coefficient de sécurité 5/1

Merci de s'assurer que les charges ne dépassent pas les directives
du fabricant des profils.

Si une charge plus élevée est nécessaire, voir nos solutions pour

ceinturer. Q

P ZIF
&€ ELImby

LEVAC

UNITEX GROUP

v



SAFETY | SUSPENSION | SFPEED

TOGGLE-IT

[

LES PRECISIONS L’INSTALLATION
La gamme est composée de cables a longueur e Eninsérant la butée parallelement au céable, elle
prédéterminée de 1 a 10 métres avec un choix de charge s'inclinera a 90 degrés
de sécurité : e Passer la butée a travers le point de fixation du
¢ G - Charge Utile garantie : 10kg produit a suspendre
e S - Charge Utile garantie : 35kg e Passer le cable a travers le zip-clip dans le sens de la
e Y - Charge Utile garantie : 90kg fleche

e Passer le cable a travers ou autour du point de
Le systéme est composé de cable et zip-clip avec un suspension et repasser dans le zip-clip en laissant au
embout butée moins 15cm de cable apres la sortie

o \Vérifier que la cale soit bien engagée sur le cable en
poussant sur la broche de réglage en sens inverse de

LES APPLICATIONS la fleche

Adapté pour :

e Luminaires

e Boites plénum

e Poutres froides

e Panneaux rayonnants
e Systemes acoustiques

-~

L/YINFORMATION
TECHNIQUE

e Systeme a réglage intégré

e Trois tailles de butées disponibles

e  Suspension peut étre inversée

e (Cable en acier galvanisé avec une résistance a la
traction de T960N/mm?2 et une structure 7 x 7

e Norme EN 12385

—

20



LA GAMME

Le systeme est composé de zip-clip et une longueur de cable avec un SINCE 1971

embout butée. I._E‘IAE

UNITEX GROUP

TOGGLE-IT

\
4 - \““\"\‘\\t_-\- S

EISEDEI_NT ODOESCRIPTION CC'H;{;LIS.:UTILE COomND.
FRPTEIGK 1 Mtr systéeme de suspension embout butée 10kg 10
FRPTE2GK 2 Mtr systéme de suspension embout butée 10kg 10
FRPTE3GK 3 Mtr systéme de suspension embout butée 10kg 10
FRPTE4GK 4 Mtr systeme de suspension embout butée 10kg 10
FRPTE5GK 5 Mtr systéme de suspension embout butée 10kg 10
FRPTETOGK 10 Mtr systéme de suspension embout butée 10kg 10
FRPTEISK 1 Mtr systéme de suspension embout butée 35kg 10
FRPTE2SK 2 Mtr systéme de suspension embout butée 35kg 10
FRPTE3SK 3 Mtr systéme de suspension embout butée 35kg 10
FRPTE4SK 4 Mtr systeme de suspension embout butée 35kg 10
FRPTE5SK 5 Mtr systéme de suspension embout butée 35kg 10
FRPTETOSK 10 Mtr systéme de suspension embout butée 35kg 10
FRPTETYK 1 Mtr systeme de suspension embout butée 90kg 10
FRPTE2YK 2 Mtr systéme de suspension embout butée 90kg 10
FRPTE3YK 3 Mtr systéme de suspension embout butée 90kg 10
FRPTE4YK 4 Mtr systeme de suspension embout butée 90kg 10
FRPTESYK 5 Mtr systéme de suspension embout butée 90kg 5
FRPTETOYK 10 Mtr systéme de suspension embout butée 90kg 5

* Charge Utile garantie avec un coefficient de sécurité 5/1

217



SAFETY | SUSPENSION | SFPEED

SNAP-IT

LES PRECISIONS

La gamme est composée de cable a longueur

prédéterminée de 1 a 10 métres avec un choix de charge

de sécurité :

¢ G - Charge Utile garantie : 10kg
e S - Charge Utile garantie : 45kg
e Y - Charge Utile garantie : 90kg

Le systéme est composé de cable et zip-clip avec un
embout mousqueton

LES APPLICATIONS

Adapté pour :

e Poutres froides

e Luminaires

e Panneaux rayonnants
e Signalétique

L/YINFORMATION
TECHNIQUE

e Systeme a réglage intégré

e Facile a utiliser

e Mousqueton 5 x 50 pour les gammes G et S

e Mousqueton 6 x 60 pour la gamme Y

o CEillet pour éviter les sorties accidentelles du cable

e Facile a entretenir

e  Suspension peut étre inversée

e (Cable en acier galvanisé avec une résistance a la
traction de T960N/mm?2 et une structure 7 x 7

e Norme EN 12385

22

[—1

L INSTALLATION

Accrocher le mousqueton a la poutre ou au produit a
suspendre

Passer le cable a travers le zip-clip dans le sens de la
fleche

Passer le cable a travers ou autour de l'objet a
suspendre et repasser dans le zip-clip laissant au
moins 15cm de cable apres la sortie

Vérifier que la cale soit bien engagée sur le cable en
poussant sur la broche de réglage en sens inverse de
la fleche




LA GAMME

Le systeme est composé de zip-clip et une longueur de cable prédéterminée avec SINCE 1971

un embout mousqueton. I.E‘IAC

UNITEX GROUP

PropuT | DESSRIPTION S
FRPSEK1G 1 Mtr systeme de suspension embout mousqueton 10kg 10
FRPSEK2G 2 Mtr systéme de suspension embout mousqueton 10kg 10
FRPSEK3G 3 Mtr systéme de suspension embout mousqueton 10kg 10
FRPSEK4G 4 Mtr systeme de suspension embout mousqueton 10kg 10
FRPSEK5G 5 Mtr systéme de suspension embout mousqueton 10kg 10
FRPSEK10G 10 Mtr systéeme de suspension embout mousqueton | 10kg 10
FRPSEK1S 1 Mtr systéme de suspension embout mousqueton 45kg 10
FRPSEK2S 2 Mtr systeme de suspension embout mousqueton 45kg 10
FRPSEK3S 3 Mtr systeme de suspension embout mousqueton 45kg 10
FRPSEK4S 4 Mtr systeme de suspension embout mousqueton 45kg 10
FRPSEK5S 5 Mtr systéme de suspension embout mousqueton 45kg 10
FRPSEK10S 10 Mtr systéme de suspension embout mousqueton | 45kg 10
FRPSEKTY T Mtr systeme de suspension embout mousqueton 90kg 10
FRPSEK2Y 2 Mtr systéme de suspension embout mousqueton 90kg 10
FRPSEK3Y 3 Mtr systéme de suspension embout mousqueton 90kg 10
FRPSEK4Y 4 Mtr systeme de suspension embout mousqueton 90kg 10
FRPSEK5Y 5 Mtr systéme de suspension embout mousqueton 90kg
FRPSEK10Y 10 Mtr systéme de suspension embout mousqueton | 90kg

* Charge Utile garantie avec un coefficient de sécurité 5/1

23



SAFETY | SUSPENSION | SFPEED

LINI-LOCK

LES PRECISIONS

La gamme est composée de cable a longueur
prédéterminée de 1 a 10 métres avec un choix de charge
de sécurité :

e G - Charge Utile garantie : 10kg (vis/pistolet a gaz)

e S - Charge Utile garantie : 50kg (vis)

Le systeme est composé de cable et zip-clip avec un
embout a 90 degrés

LES APPLICATIONS

Adapté pour :

e Dalles béton

e  Structures métalliques et acier
e  Structures en bois

L/YINFORMATION
TECHNIQUE

e Systeme a réglage intégré
e Utilisation avec vis ou pistolet a gaz
e |aforme en goutte permet au cable de pivoter
jusqu'a 180° pour les applications en angle
e La rotation du céble réduit la pression sur le clou
lorsque la suspension n'est pas directement sous le
point d'ancrage
e Fixer avec:
Vis a bois
Vis a béton
Vis auto-taraudeuse
Pistolet a gaz
e Suspension peut étfre inversée
e Cable en acier galvanisé avec une résistance a la
traction de 1960N/mm?2 et une structure 7 x 7
e Norme EN 12385

L INSTALLATION

e Sur le bois : Percer préalablement le bois puis utiliser
une vise a travers le support

e Sur l'acier et le béton : ufiliser une fixation auto-
taraudeuse ou un pistolet a gaz avec un clou adapté

e Passer le cable a travers le zip-clip dans le sens de la
fleche

e Passer a travers ou autour de l'objet a suspendre et
repasser dans le zip-clip laissant au moins 15cm de
cable apres la sortie

o \érifier que la cale soit bien engagée sur le cable en
poussant sur la broche de réglage en sens inverse de
la fleche

2L




LA GAMME

Le systeme est composé de zip-clip et une longueur de cable prédéterminée avec SINCE 1971

un embout a 90 degrés. I.E‘IAC

UNITEX GROUP
EISDDDEI_IIT ODOESCRIPTION EC'HVAI;LQ:UTILE ComND.
FRULGT 1 Mtr systéeme de suspension embout angle droit 10kg 10
FRULGZ2 2 Mtr systéeme de suspension embout angle droit 10kg 10
FRULG3 3 Mtr systéeme de suspension embout angle droit 10kg 10
FRULG4 4 Mtr systeme de suspension embout angle droit 10kg 10
FRULG5S 5 Mtr systéme de suspension embout angle droit 10kg 10
FRULG1O 10 Mtr systéme de suspension embout angle droit 10kg 10
FRULSI 1 Mtr systeme de suspension embout angle droit 50kg 10
FRULS2 2 Mtr systéme de suspension embout angle droit 50kg 10
FRULS3 3 Mtr systéme de suspension embout angle droit 50kg 10
FRULS4 4 Mtr systeme de suspension embout angle droit 50kg 10
FRULS5 5 Mtr systéme de suspension embout angle droit 50kg 10
FRULS10 10 Mtr systéme de suspension embout angle droit 50kg 10

* Charge Utile garantie avec un coefficient de sécurité 5/1

AUTRES EMBOUTS DISPONIBLES:

IMAGE Code Produit DESCRIPTION
‘ Angle droit avec trous de 7.0 et 5.0mm,
FRHCB2 épaisseur 1.3mm pour une utilisation avec la
\rl/ gamme S
FRHCB3 Angle droit avec Trog'de.6,5mm, épaisseur
e 2.0mm pour une utilisation avec la gamme Y

25



SAFETY | SUSPENSION | SFPEED

SHOT-LOCK

LES PRECISIONS L’INSTALLATION
La gamme est composée de cable a longueur e S'assurer que la surface puisse recevoir un clou
prédéterminée de 1 a 10 métres avec un choix de charge e Insérer le clou dans le baril du pistolet
de sécurité : e Pour ftirer, suivre les directives du fabricant du pistolet
¢ G - Charge Utile garantie : 10kg e Passer le cable a travers le zip-clip dans la direction
e S - Charge Utile garantie : 25kg de la fleche
e Passer le cable a fravers ou autour de l'objet a
Le systéme est composé de cable et zip-clip avec un suspendre et repasser dans le zip-clip laissant au
embout support équipé d'un clou a tirer moins 15cm de cable apres la sortie
o \Vérifier que la cale soit bien engagée sur le cable en
LES APPLICATIONS poussant sur la broche de réglage en sens inverse de
la fleche
Adapté pour :
e Dalles béton \/QO </O O O
e  Structures métalliques O /> 6
e Poutres acier — un clou SFN19 doit étre utilisé O O O
o O o OO

L’ INFORMATION
TECHNIQUE

QA

[@m—\

[ c—

e Systeme a réglage intégré

e Disponible avec un ou deux cables ﬂ

e Elimine le percage \ .

e Laforme en goutte permet au cable de pivoter
jusqu'a 180° pour les applications en angle

e La rotation du cable réduit la pression sur le clou \/

lorsque la suspension n'est pas directement sous le QO </ O O O
point d'ancrage O (D) 6
e Clou compatible avec une gamme de cloueurs: O O O O O
Hilti DX460 o OO (

Hilti DXA40
Hilti DXA41
Hilti DX351
Spit P200
Spit 370
e C(Cable en acier galvanisé avec une résistance a la
traction de 1960N/mm?2 et une structure 7 x 7
e Norme EN 12385

26



LA GAMME

Le systeme est composé de zip-clip et une longueur de cable prédéterminée avec SINCE 1971
un embout support équipé d'un clou a firer. LE‘IAC

UNITEX GROUP

SHOT-LOCK

EISDDELJIT OESCRIFPTION EEH‘AL/;é:.L/TILE cComnND.
FRSLPGI T Mtr systeme de suspension embout clou a tirer 10kg 10
FRSLPGZ2 2 Mtr systéme de suspension embout clou a firer 10kg 10
FRSLPG3 3 Mtr systéme de suspension embout clou a firer 10kg 10
FRSLPG4 4 Mtr systeme de suspension embout clou a tirer 10kg 10
FRSLPG5 5 Mtr systéme de suspension embout clou a firer 10kg 10
FRSLPG10 10 Mtr systéme de suspension embout clou a firer 10kg 10
FRSLPST 1 Mtr systeme de suspension embout clou a tirer 25kg 10
FRSLPS2 2 Mtr systéme de suspension embout clou a tirer 25kg 10
FRSLPS3 3 Mtr systéme de suspension embout clou a tirer 25kg 10
FRSLPS4 4 Mtr systéeme de suspension embout clou a tirer 25kg 10
FRSLPS5 5 Mtr systeme de suspension embout clou a tirer 25kg 10
FRSLPS10 10 Mtr systeme de suspension embout clou a firer 25kg 10

* Charge Utile garantie avec un coefficient de sécurité 5/1

27



SAFETY | SUSPENSION | SFPEED

L% 82 [

Q%0 g ]
LES PRECISIONS

L’ INSTALLATION

La gamme est composée de cable a longueur
prédéterminée avec soit un embout boucle, béton ou o  Ceinturer, visser ou percer I'embout a travers ou
boulon M8: autour du point d'ancrage
e R - Charge Utile garantie : 90kg (embout béton) e Poserle C-Clip sur le cable si nécessaire

e R - Charge Utile garantie : 100kg (embout boucle ou
boulon M8)

e C-Clip de verrouillage, pour éviter les mouvements .
de remontée

¢ Cable de Tm a 10m

e Capuchon de sécurité aux extrémités

Le systéme est composé de cable et plus clip avec soit
un embout boucle, béton ou boulon M8.

LES APPLICATIONS

Adapté pour :

e Supports en trapéze a simple ou multi niveaux
e Systemes modulaires

e Gaines rectangulaires

LINFORMATION
TECHNIQUE

e Systeme a réglage intégré — aucun outil nécessaire

o Flexible, idéal si le point d'ancrage n'est pas
directement au-dessus de la suspension

e Facile a couper

e Rapide a installer

e \Verrouillable dans le rail

e Extérieur en Zamac 5 avec une cale en acier frittée
imprégnée d'huile

e Cable en acier galvanisé avec une résistance a la
traction de 1960N/mm?2 et une structure 7 x 7

e Norme EN 12385

28

Poser le Plus Clip dans le rail et passer le cable a
travers le clip

Pour ajuster, retirer simplement le C-Clip et relacher
la charge du Plus Clip en le poussant vers le haut du
cable en tirant sur la broche de réglage

) -

L]

.
cJ




LA GAMME

Le systeme est composé de plus clip et une longueur de cable prédéterminée SINCE 1971
avec soit un embout boucle, béton ou boulon M8. LE‘IAC

UNITEX GROUP

gsggu”_ DESCRIPTION ﬁ‘lgé;mm ConND.
FRPLR1 1 Mtr systeme de suspension Plus embout boucle 100kg 10
FRPLR2 2 Mtr systéme de suspension Plus embout boucle 100kg 10
FRPLR3 3 Mtr systéme de suspension Plus embout boucle 100kg 10
FRPLR4 4 Mtr systeme de suspension Plus embout boucle 100kg 10
FRPLR5 5 Mtr systéme de suspension Plus embout boucle 100kg

FRPLR10 10 Mtr systéme de suspension Plus embout boucle 100kg

FRPLR1C 1 Mtr systeme de suspension Plus embout béton 90kg 10
FRPLR2C 2 Mtr systeme de suspension Plus embout béton 90kg 10
FRPLR3C 3 Mtr systeme de suspension Plus embout béton 90kg 10
FRPLR4C 4 Mtr systéme de suspension Plus embout béton 90kg 10
FRPLR5C 5 Mtr systéme de suspension Plus embout béton 90kg
FRPLR10C 10 Mtr systeme de suspension Plus embout béton 90kg

FRPLRIES 1 Mtr systeme de suspension Plus embout M8 100kg 10
FRPLR2ES8 2 Mtr systéme de suspension Plus embout M8 100kg 10
FRPLR3ES8 3 Mtr systéme de suspension Plus embout M8 100kg 10
FRPLR4ES8 4 Mtr systeme de suspension Plus embout M8 100kg 10
FRPLR5ES8 5 Mtr systéme de suspension Plus embout M8 100kg
FRPLR1OES8 10 Mtr systéme de suspension Plus embout M8 100kg
FRPLUOZ2 Plus Clip 10
FRZIP-C C-Clip 10

* Charge Utile garantie avec un coefficient de sécurité 5/1

29



SAFETY | SUSPENSION | SFPEED

CHAN-LOCK

LES PRECISIONS

La gamme est composée de cable a longueur

prédéterminée de 1 a 10 métres avec un choix de charge

de sécurité:
e G - Charge Utile garantie : 10kg (sur demande)
e S - Charge Utile garantie : 20kg

Le systéme est composé de cable, zip-clip et un point
de suspension Chan-Lock avec soit un embout boucle,
béton ou boulon M6

LES APPLICATIONS

e Suspensions trapéze a niveau simple
e Adapté pour le rail perforé

LYINFORMATION
TECHNIQUE

e Systeme a réglage intégré

e Acier galvanisé

e Compatible avec les rails 41 x 41 et 41 x 21

e Aucun outil nécessaire

e Cable en acier galvanisé avec une résistance a la
traction de 1960N/mm?2 et une structure 7 x 7

e Norme EN 12385

30

[

L INSTALLATION

Insérer le Chan-Lock dans le rail, s'assurant que la
branche la plus courte soit a I'extrémité coupée du
rail

Passer le cable a travers le zip-clip dans la direction
de la fleche

Passer le cable a travers ou autour de l'objet a
suspendre et repasser dans le zip-clip laissant au
moins 15cm de cable apres la sortie

Vérifier que la cale soit bien engagée sur le cable en
poussant sur la broche de réglage en sens inverse de
la fleche




LA GAMME

Le systeme est composé de zip-clip, une longueur de cable prédéterminée et un SINCE 1971
point de suspension Chan-Lock avec soit un embout boucle, béton ou fileté M6. LE‘IAC

UNITEX GROUP

Ne pas surcharger la suspension
S'assurer que le poids soit réparti également

[CHAN-L.OCK

ESE’ELJIT OESCRIFPTION

FRCHZ1S T Mtr systeme de suspension pour rail embout boucle 20kg 10
FRCHZ2S 2 Mtr systéme de suspension pour rail embout boucle 20kg 10
FRCHZ3S 3 Mtr systéme de suspension pour rail embout boucle 20kg 10
FRCHz4S 4 Mtr systeme de suspension pour rail embout boucle 20kg 10
FRCHZ5S 5 Mtr systéme de suspension pour rail embout boucle 20kg 10
FRCHZ10S 10 Mtr systéme de suspension pour rail embout boucle 20kg 10
FRCHCI1S 1 Mtr systeme de suspension pour rail embout béton 20kg 10
FRCHC2S 2 Mtr systéme de suspension pour rail embout béton 20kg 10
FRCHC3S 3 Mir systéme de suspension pour rail embout béton 20kg 10
FRCHC4S 4 Mtr systeme de suspension pour rail embout béton 20kg 10
FRCHC5S 5 Mtr systéme de suspension pour rail embout béfton 20kg 10
FRCHC10S 10 Mtr systeme de suspension pour rail embout béton 20kg 10
FRCHTRIS/M6X45 | 1 Mtr systéme de suspension pour rail embout fileté M6 20kg 10
FRCHTR2S/M6X45 | 2 Mtr systéme de suspension pour rail embout fileté M6 | 20kg 10
FRCHTR3S/M6X45 | 3 Mtr systéme de suspension pour rail embout fileté M6 | 20kg 10
FRCHTR4S/M6X45 | 4 Mir systéme de suspension pour rail embout fileté M6 | 20kg 10
FRCHTR5S/M6X45 | 5 Mir systéme de suspension pour rail embout fileté M6 | 20kg 10
FRCHTR10S/M6X45 | 10 Mir systéme de suspension pour rail embout fileté M6 | 20kg 10
FRCH1 Chan-Lock 20kg 10

* Charge Utile garantie avec un coefficient de sécurité 5/1

37



SAFETY | SUSPENSION | SFPEED

LES PRECISIONS

La gamme est composée de deux cables a longueur
prédéterminée pour le support de chemins de cables
avec un choix de charge de sécurité:

e G - Charge Utile garantie : 10kg (sur demande)

e S - Charge Utile garantie : 50kg

Le systéme est congu pour étre utilisé avec les produits
RIZE, Zip-Lock, Bet-Lock, Shot-Lock et Uni-Lock

LES APPLICATIONS

Adapté pour :

e Chemin de cable en fil

e Chemin de cable en tdle
o Rails

e Poutres froides

e Panneaux rayonnants

LINFORMATION
TECHNIQUE

e Réduit l'utilisation de rails

e Un seul point de fixation par support

e Possibilité de charger les cables par les cotés

e | a hauteur peut étre ajustée au niveau du chemin de
céble et non au plafond

¢ Manchon protecteur en PVC pour éliminer les
frictions entre cables

¢ Mousqueton 5 x 50mm

e CEillet pour éviter une sortie accidentelle du cable

e Cable en acier galvanisé avec une résistance a la
traction de 1960N/mm?2 et une structure 7 x 7

e Norme EN 12385

g2

[

L INSTALLATION

La pose du systeme Try-Lock peut se faire au sol
Accrocher un mousqueton de chaque cété du
chemin de cable

Passer I'extrémité libre du cable de la suspension
supérieure a travers le zip-clip dans le sens de Ia
fleche

Passer le cable a travers la boucle du Try-Lock et
repasser dans le zip-clip laissant au moins 15 cm de
cable aprés la sortie

Vérifier que la cale soit bien engagée sur le cable en
poussant sur la broche de réglage en sens inverse de
la fleche

Les jambes ne doivent pas dépasser 60 degrés




LA GAMME

Le systeme est concu pour étre utilisé avec les produits RIZE, Zip-Lock, Bet-Lock,

Shot-Lock et Uni-Lock.

FPrROOUIT

CODOE &
DESCRIPTICON s
CHARGE UTILE

ComnND.

FRTRS300-400 5 400mm

FRTRS50-200 sysfeme de support pour chemins de cables de 50 50kg 10
a 200mm
Systéme de support pour chemins de cables de 300 50kg 10

* Charge Utile garantie avec un coefficient de sécurité 5/1

TRS50-200 A = 300mm
TRS300-400 A =460mm

LEVAC

g3



SAFETY | SUSPENSION | SFPEED

LumA-LOCK

[

LES PRECISIONS L’INSTALLATION
La gamme est composée de deux cables a longueur e |a pose du systeme Luma-Lock peut se faire au sol
prédéterminée pour le support de luminaires avec un e Aftacher les deux butées au systéme a suspendre
choix de charge de sécurité: e Eninsérant la butée parallelement au céable, elle
¢ G - Charge Utile garantie : 10kg s'inclinera a 90 degrés
e S - Charge Utile garantie : 35kg e S'assurer que le trou de fixation ne dépasse pas
12mm de diametre
Le systéme est congu pour étre utilisé avec les produits e Passer I'extrémité libre du cable de la suspension
RIZE, Zip-Lock, Bet-Lock, Shot-Lock et Uni-Lock supérieure a travers le zip-clip dans le sens de Ia
fleche
e Passer le cable a fravers la boucle du Luma-Lock et
LES APPLICATIONS repasser dans le zip-clip laissant au moins 15cm de

cable aprés la sortie

o \Vérifier que la cale soit bien engagée sur le cable en
poussant sur la broche de réglage en sens inverse de
la fleche

e Lesjambes ne doivent pas dépasser 60 degrés

Adapté pour:

e Luminaires et systemes d'éclairage
e Panneaux Rayonnants

e Boites plénums

e Echelles et chemins de cables

LINFORMATION
TECHNIQUE

-~

e Réduit l'utilisation de rails

e Un seul point de fixation par support

e | a hauteur peut-étre ajustée au niveau du chemin de
céble et non au plafond

e Cable en acier galvanisé avec une résistance a la
traction de 1960N/mm?2 et une structure 7 x 7

e Norme EN 12385

—

e L



LA GAMME

Le systeme est concu pour étre utilisé avec les produits RIZE, Zip-Lock, Bet-Lock,

Shot-Lock et Uni-Lock.

LumA-LOCK

OESCRIFPTICON

G

CHARGE

uTiLE

FRLUMG50-200 Systéme de support pour luminaires de 50 a 200mm 10kg 10
FRLUMG300-400 | Systéme de support pour luminaires de 300 a 400mm 10kg 10
FRLUMG600 Systéme de support pour luminaires de 600mm 10kg 10
FRLUM50-200 Systéme de support pour luminaires de 50 a 200mm 35kg 10
FRLUM300-400 Systéme de support pour luminaires de 300 a 400mm 35kg 10
FRLUM600O Systéme de support pour luminaires de 600mm 35kg 10

* Charge Utile garantie avec un coefficient de sécurité 5/1

Max 60°

LUMG50-200 A = 300mm
LUMG300-400 A = 460mm
LUMG600 A = 550mm
LUM50-200 A = 300mm
LUM300-400 A = 460mm
LUM600 A = 550mm

LEVAC

UNITEX GROUP

a5



SAFETY | SUSPENSION | SFPEED

Y=1T

LES PRECISIONS

La gamme est composée de cables a longueur
prédéterminée de 1 a 10 métres avec un choix de charge
de sécurité:

Embout Mousqueton:

e S - Charge Utile garantie : 50kg
e Y - Charge Utile garantie : 90kg
Embout Butée:

¢ G - Charge Utile garantie : 10kg
e S - Charge Utile garantie : 35kg
e Y - Charge Utile garantie : 90kg

Le systéme est composé d'un zip-clip et d'un céble a
longueur prédéterminée avec un cable supplémentaire
avec un choix d'embout mousqueton ou butée

LES APPLICATIONS

Embout Mousqueton:

e Chemin de cable en fil
e Chemin de cable en tdle
o Rails

e Poutres froides

e Panneaux Rayonnants
Embout Butée

e Luminaires

e Panneaux rayonnants
e Boites plenum

e Chemin de cable

LINFORMATION
TECHNIQUE

e Systeme a réglage intégré

o Réduit I'utilisation de rails

e Un seul point de fixation par support

e Peut étre installé au sol

e Cable en acier galvanisé avec une résistance a la
traction de 1960N/mm?2 et une structure 7 x 7

e Norme EN 12385

c 71

[

L INSTALLATION

Installation des mousquetons:

e Accrocher un mousqueton de chaque cété du
chemin de céble

Installation des butées:

e Aftacher les deux butées au systéme a suspendre

e Eninsérant la butée parallelement au céable, elle
s'inclinera a 90 degrés

e S'assurer que le trou de fixation ne dépasse pas
12mm de diametre

e Passer le cable a travers le zip-clip dans la direction
de la fleche

e Passer le cable a fravers ou autour de l'objet a
suspendre et repasser dans le zip-clip laissant au
moins 15cm de cable apres la sortie

o \érifier que la cale soit bien engagée sur le cable en
poussant sur la broche de réglage en sens inverse de
la fleche




LA GAMME

Le systeme est composé d'un zip-clip et d'un cable a longueur prédéterminée
avec un cable supplémentaire avec un choix d'embout mousqueton ou butée

LEVAC

UNITEX GROUP

Cu*
DESCRIPTICON CHARGE
UTILE
FRYTR1S/300 | 1 Mtr x 300mm systéme de suspension embout mousqueton | 50kg 10
FRYTR2S/300 | 2 Mtr x 300mm systéme de suspension embout mousqueton | 50kg 10
FRYTR3S/300 | 3 Mtr x 300mm systéme de suspension embout mousqueton | 50kg 10
FRYTR1S/460 | 1 Mtr x 460mm systéme de suspension embout mousqueton | 50kg 10
FRYTR2S/460 | 2 Mtr x 460mm systéme de suspension embout mousqueton | 50kg 10
FRYTR3S/460 | 3 Mtr x 460mm systéme de suspension embout mousqueton | 50kg 10
FRYTR1Y/300 | 1 Mtr x 300mm systéme de suspension embout mousqueton | 90kg 10
FRYTR2Y/300 | 2 Mtr x 300mm systéme de suspension embout mousqueton | 90kg 10
FRYTR3Y/300 | 3 Mtr x 300mm systéme de suspension embout mousqueton | 90kg 10
FRYTR1Y/460 1 Mtr x 460mm systeme de suspension embout mousqueton | 90kg 10
FRYTR2Y/460 | 2 Mir x 460mm systéeme de suspension embout mousqueton | 90kg 10
FRYTR3Y/460 | 3 Mir x 460mm systéme de suspension embout mousqueton | 90kg 10
FRYLM1G/300 | 1 Mtr x 300mm systéme de suspension embout butée 10kg 10
FRYLM2G/300 | 2 Mtr x 300mm systéme de suspension embout butée 10kg 10
FRYLM3G/300 | 3 Mtr x 300mm systéme de suspension embout butée 10kg 10
FRYLM1G/600 | 1 Mtr x 600mm systéme de suspension embout butée 10kg 10
FRYLM2G/600 | 2 Mir x 600mm systéme de suspension embout butée 10kg 10
FRYLM3G/600 | 3 Mtr x 600mm systéme de suspension embout butée 10kg 10
FRYLM1S/300 | 1 Mtr x 300mm systéme de suspension embout butée 35kg 10
FRYLM2S/300 | 2 Mtr x 300mm systéme de suspension embout butée 35kg 10
FRYLM3S/300 | 3 Mtr x 300mm systéme de suspension embout butée 35kg 10
FRYLM1S/460 | 1 Mtr x 460mm systéme de suspension embout butée 35kg 10
FRYLM2S/460 | 2 Mtr x 460mm systéme de suspension embout butée 35kg 10
FRYLM3S/460 | 3 Mir x 460mm systéme de suspension embout butée 35kg 10
FRYLM1Y/300 | 1 Mtr x 300mm systéme de suspension embout butée 90kg 10
FRYLM2Y/300 | 2 Mtr x 300mm systéme de suspension embout butée 90kg 10
FRYLM3Y/300 | 3 Mtr x 300mm systéme de suspension embout butée 90kg 10
FRYLM1Y/460 | 1 Mtr x 460mm systéme de suspension embout butée 90kg 10
FRYLM2Y/460 | 2 Mir x 460mm systeme de suspension embout butée 90kg 10
FRYLM3Y/460 | 3 Mtr x 460mm systéme de suspension embout butée 90kg 10

* Charge Utile garantie avec un coefficient de sécurité 5/1




SAFETY | SUSPENSION | SFPEED

SPAN-LOCK

LES PRECISIONS

Les gammes Span-Lock et Zip-Grip sont congus de
maniere a étre utilisés en conjonction pour créer un
systéme en caténaire complet

Span-Lock est disponible en longueurs de 5, 10, 15, 20,
30 et 40 métres avec un choix de charge de sécurité:

e Y - Charge Utile garantie : 30kg

e P - Charge Utile garantie : 75kg

e N - Charge Utile garantie : 100kg

LES APPLICATIONS

Adapté pour :

e Systemes d'éclairage
e Goulottes

e Panneaux rayonnants
e Signalétique

e Gaines textiles

LINFORMATION
TECHNIQUE

e Systeme a réglage intégré

e Créé de maniére a traverser entre deux points
d'ancrage

e Facile a installer

e Simple a transporter

e Fourni avec deux clips de fixation

e Cable en acier galvanisé avec une résistance a la
traction de 1960N/mm?2 et une structure 7 x 7

e Norme EN 12385

Zip-Clip offre un service de calcul pour les applications
caténaires. Merci de contacter le 08 11 46 55 70 pour
plus d'informations.

Dans le cas d'une fixation sur une panne acier, toujours

consulter le fabricant de la panne pour les charges
admissibles.

g8

|

L INSTALLATION

e Fixer chaque embout du cable aux points d'ancrage

utilisant les clips de fixation fournis

e Passer le cable a travers le zip-clip dans la direction

de la fleche

e Passer le cable a fravers ou autour de l'objet a

suspendre et repasser dans le zip-clip laissant au
moins 15cm de cable apres la sortie

e Utiliser un tendeur pour appliquer la tension sur le

cable

o \Vérifier que la cale soit bien engagée sur le cable en

poussant sur la broche de réglage en sens inverse de
la fleche

T

(=1




LA GAMME

Les gammes Span-Lock et Zip-Grip sont concues de maniére a étre utilisées en

conjonction pour créer un systéme en caténaire complet.

SPAN-LOCK

EISISDEI_IIT OESCRIPTION EijvAI;é:UWLE ComnND.
GLHCS5Y 5 Mtr support caténaire horizontal 30kg 1
GLHCS10Y 10 Mtr support caténaire horizontal 30kg 1
GLHCS15Y 15 Mtr support caténaire horizontal 30kg 1
GLHCS20Y 20 Mtr support caténaire horizontal 30kg 1
GLHCS30Y 30 Mtr support caténaire horizontal 30kg 1
GLHCS40Y 40 Mtr support caténaire horizontal 30kg 1
GLHCS5P 5 Mtr support caténaire horizontal 75kg 1
GLHCS10P 10 Mtr support caténaire horizontal 75kg 1
GLHCS15P 15 Mtr support caténaire horizontal 75kg 1
GLHCS20P 20 Mtr support caténaire horizontal 75kg 1
GLHCS30P 30 Mtr support caténaire horizontal 75kg 1
GLHCS40P 40 Mtr support caténaire horizontal 75kg 1
GLHCS5N 5 Mtr support caténaire horizontal 100kg 1
GLHCSTON 10 Mtr support caténaire horizontal 100kg 1
GLHCS15N 15 Mtr support caténaire horizontal 100kg 1
GLHCS20N 20 Mtr support caténaire horizontal 100kg 1
GLHCS30N 30 Mtr support caténaire horizontal 100kg 1
GLHCS40N 40 Mtr support caténaire horizontal 100kg 1

* Charge Utile garantie avec un coefficient de sécurité 5/1

2
7

i ——— —

£

=
uf

77777777\

o0

S'assurer qu'une distance d'au moins 1.6 fois la hauteur de la poutre est présente
entre le zip-clip et la structure. Ne pas dépasser un angle de 60 degrés

LEVAC

UNITEX GROUP

39



SAFETY | SUSPENSION | SFPEED

LES PRECISIONS

Les gammes Span-Lock et Zip-Grip sont congus de maniére a
étre utilisés en conjonction pour créer un systeme en caténaire
complet

La gamme est composée de cables a longueur prédéterminée
de 1a 10 métres avec un choix de charge de sécurité:

e« G - Charge Utile garantie : 10kg

« S - Charge Utile garantie : 35kg

Disponible avec un embout M6 pour les cables Y et P et un
embout M8 pour le cable N

LES APPLICATIONS

Adapté pour :

«  Systemes d'éclairage
«  Goulottes

e Panneaux rayonnants
« Signalétique

¢«  Gaines textiles

LTNFORMATION
TECHNIQUE

« Systeme a réglage intégré

« Systeme d'accrochage et de verrouillage simple

. Possibilité de suspendre de nombreux produits

« Clisse facilement en place pour faire I'ajustement final

. Peut étre installé de facon rétrospective

o Peut étre inversé pour offrir un support supplémentaire a la
gamme Span-Lock

« Cable en acier galvanisé avec une résistance a la traction
de 1960N/mm?2 et une structure 7 x 7

. Norme EN 12385

L INSTALLATION

o Placer I'embout Zip-Grip sur le cable tendu Span-Lock

e«  Sérer I'écrou de maniere a sécuriser le Zip-Grip en place

o Passer le cable a travers ou autour de I'objet a suspendre
et repasser dans le zip-clip laissant au moins 15cm de
cable apres la sortie

o« Vérifier que la cale soit bien engagée sur le cable en
poussant sur la broche de réglage en sens inverse de la
fleche

oo




LA GAMME

Les gammes Span-Lock et Zip-Grip sont congues de maniére étre utilisés en SINCE 1971
conjonction pour créer un systéme en caténaire complet. LE‘IAC
mEXGR;
M6 M8
gsggurr DESCRIPTION gAIEéquLE ConND.
FRGLGT T Mtr support caténaire vertical M6 10kg 10
FRGLG2 2 Mtr support caténaire vertical M6 10kg 10
FRGLG3 3 Mtr support caténaire vertical M6 10kg 10
FRGLG4 4 Mtr support caténaire vertical M6 10kg 10
FRGLG5 5 Mtr support caténaire vertical M6 10kg 10
FRGLG10 10 Mtr support caténaire vertical M6 10kg 10
FRGLSI T Mtr support caténaire vertical M6 35kg 10
FRGLS2 2 Mtr support caténaire vertical M6 35kg 10
FRGLS3 3 Mtr support caténaire vertical M6 35kg 10
FRGLS4 4 Mtr support caténaire vertical M6 35kg 10
FRGLS5 5 Mtr support caténaire vertical M6 35kg 10
FRGLS10 10 Mtr support caténaire vertical M6 35kg 10
FRGLG1/M8 1 Mtr support caténaire vertical M8 10kg 10
FRGLG2/M8 2 Mtr support caténaire vertical M8 10kg 10
FRGLG3/M8 3 Mtr support caténaire vertical M8 10kg 10
FRGLG4/M8 4 Mtr support caténaire vertical M8 10kg 10
FRGLG5/M8 5 Mtr support caténaire vertical M8 10kg 10
FRGLG1O/M8 10 Mtr support caténaire vertical M8 10kg 10
FRGLS1/M8 1 Mtr support caténaire vertical M8 35kg 10
FRGLS2/M8 2 Mtr support caténaire vertical M8 35kg 10
FRGLS3/M8 3 Mtr support caténaire vertical M8 35kg 10
FRGLS4/M8 4 Mtr support caténaire vertical M8 35kg 10
FRGLS5/M8 5 Mtr support caténaire vertical M8 35kg 10
FRGLS10/M8 10 Mtr support caténaire vertical M8 35kg 10

* Charge Utile garantie avec un coefficient de sécurité 5/1

L7



SAFETY | SUSPENSION | SFPEED

=B

.‘i{———_—

]

uz

‘ CODE PR’DDI_IIT‘ DESCRIPTION

FRCUT1

FRCUT3

FRTT1

FRCPA1

FRCPATMAG

FRCH1

FRAC10

FRUNI

FRUNI2

FRUNI3

FRUNI6EM60

FRUNIBM60

FRUNITOM60

FRATLDM6

FRATLDMS8

FRATLDM10

FRATLDM6/ST

FRATLDMS8/ST

Coupe cable

Coupe céble pour gamme P

Appliqueur de tension

Corniére de protection

Corniére de protection magnétique

Chan-Lock

Systéme de verrouiallage avec 2 vis C.U. 8kg 3 :1 SF

Boulon M6x20mm

Boulon M6x45mm

Boulon M8x20mm

Piton M6x60mm

Piton M8x60mm

Piton M10x60mm

Cheville a frapper M6

Cheville a frapper M8

Cheville a frapper M10

Outil de frappe pour chevilles M6

Outil de frappe pour chevilles M8

‘ ComnND.

50

50

10

10

10



CODE PRODOUIT | DOESCRIPTION ComND.
FRATLDM10/ST Outil de frappe pour chevilles M10 10
FRPVC100S 100 Mtr bobine PVC diamétre 3mm 1
FRPVCI00P 100 Mtr bobine PVC diamétre 6mm 1
Arae o e rous d 10mm o S0mm spasur 13
prce o g s o TO 01 S0mm s 13T
FRHCB3 /jTriw“gSI:ﬁcci)r:i;vaev:i:a‘réc;;drieéfmm, épaisseur 2.0mm pour une 10
FRMA6810 Cale pour fixations acier 10
MA300HEX Porte embout 300mm pour FRMA6810 1
FRCLA1 Cheville universelle béton 50
FRCLAZ2 Pointe béton 50
FRT920514 Fixation bac acier 1-5mm 10
FRT920515 Fixation bac acier 5-7Tmm 10
FRHCBP1 Fixation avec clou a tirer pour béton et acier 10
FRSFN19 Clou a tirer 19mm 100
FRSFN27 Clou a tirer 27mm 100
FRSFSCG Cartouche faible puissance 100
easeenany FRSFSCY Cartouche moyenne puissance 100
SELTIIIION0BNY FRSFSCR Cartouche forte puissance 100

u3



SAFETY | SUSPENSION | SFPFEED l l

PREFABRICATION

APPLICATIONS SPECIALISEES

Zip-Clip est reconnu pour son savoir-faire et ses solutions adaptées sur mesure. Ces derniéres années, Zip-Clip a
congu et développé de nombreux systemes sur mesure pour surmonter des applications problématiques. Avec nos
responsables tfechniques qualifiés et notre connaissance approfondie du marché de la fixation nous pouvons concevoir
une solution adaptée a vos besoins en toute confiance. Quelques exemples de nos réalisations :

SOLUTION POUR LES TUNNELS

Une solution pour suspendre des cables de détection de chaleur a était réalisée pour les funnels Hatfield et Hindhead
au Royaume-Uni. Ceci était nécessaire car le cable ne pouvait étre suspendu de fagon linéaire a cause d'équipement
d'éclairage et de ventilation déja installé. Zip-Clip a pu développer une solution en acier inoxydable pour cet
environnement hostile qui a pu étre installé rapidement et avec un minimum de perturbation.

BATIMENTS BARDES ET ISOLES

Le nombre de batiments bardés et isolés augmentant, trouver un point d'ancrage n'est pas toujours possible. Zip-Clip a
congu un systéme sur mesure pour le centre de distribution Pirelli a Burton on Trent au Royaume-Uni en utilisant une vis
auto-taraudeuse, n'affectant pas le bardage du batiment.

Zip-Clip est en mesure d'offrir des produits sur mesure pour de nombreuses applications. Entre autres :
e Zones sismiques

e Décorations de Noel

e Supports acoustiques

e Installations de musée

Un croquis est créé pour chaque produit sur mesure. Un code unique est attribué a chaque croquis de maniere a faciliter
les commandes et avoir une continuité de produit.

|
|

T

o

e
L i

uyy



‘ ' ZIF
& CLIP by
SAFETY | SUSPENSION | SPEED

LEVAC

UNITEX GROUP

INTERPRETATION DE
DESSINS TECHNIOUES

Zip-Clip est en mesure d'offrir gratuitement un service d'interprétation de dessins
techniques :

Etape 1:
Envoyer votre dessin a zipclip@levac.fr

Etape 2 :
Notre service technique vous contactera avec quelques questions

Etape 3:
Une recommmandation compléte ainsi qu'un devis vous sera envoyé. Un numéro
de projet unique sera émis pour référence

EssAlIs DE TRACTION SUR CHANTIER

De maniere a apporter tfranquillité d'esprit aux systemes Zip-Clip, déja testés
indépendamment, nous offrons un essai de traction sur chantier validé par

fischer =X’ - Avec de multiples variantes dans le béfon (ex : silex, cailloux),
ce service unique et gratuit est tres rassurant

SAFETY | SUSPENSION | SFPEED

SuUPPORTS
ARCHITECTLURALIX

Zip-Clip propose une gamme complete de supports sur cables esthétiques. Ces
systemes sont surs et facile a installer avec réglage intégré offrant une précision
d'utilisation sans avoir besoin d'outils. Ces produits sont idéals pour le support de
systemes d'éclairage, gestion de cables, agencement et signalétique.

SUPPORTS SPECIALISES

Zip-Clip a développé des supports sur mesure pour permettre aux installateurs
de suspendre a la fois les applications électriques et mécaniques aussi vite que
possible. Zip-Clip a congu ces systémes de maniere a accélérer les installations,
mais aussi pour limiter au maximum les assemblages sur les chantiers. Ces
supports peuvent aussi étre utilisés avec d'autres systémes modulaires.

Quelques exemples de supports congus sur mesure

SuUPPORTS DE CANALISATIONS
Ceci peut étre concu selon vos spécifications de maniére a suspendre a la fois la
tuyauterie et les chemins de cables a partir d'un seul point d'ancrage.

ENTRETOISE
Ce support peut étre utilisé en tant qu'installation primaire ou en tant que
solution d'adaptation. Ces supports peuvent étre utilisés avec un choix de cheville.

us



SAFETY | SUSPENSION | SFPEED

SPECIFICATIONS

CABLE GALVANISE

CHARGE DE RURPTUIRE | STRUCTURE RESISTANCE A LA
TIRALCTICN
G 78kg 7 x 7 (6/1) RHRL 1960N/mm?
S 290kg 7 x 7 (6/1) RHRL 1960N/mm?2
Y 645kg 7 x 7 (6/1) RHRL 1960N/mm?
P 1240kg 7 x 19 (6/1) RHRL 1960N/mm?2
N 2804kg 7 x 19 (6/1) RHRL 1960N/mm?

CABLE ACIER INOXYDABLE

D}TIAIQEE QE OUALITE
SECURITE

G 8kg AlSI 316

S 45kg AlSI 316

Y 100kg AlSI 316

P 200kg AlS| 316

PERFORMANCE DU CABLE EN INCLINAISON

Le tableau ci-dessous montre l'effet sur la charge de sécurité lorsque le cable travaille a une inclinaison par
rapport a la verticale.

CABLE | VERTICALE | == | 30° | 5= | a0z

G 10.00kg 9.60kg 8.60kg 7.00kg 5.00kg
S 50.00kg 48.00kg 43.00kg 35.00kg 25.00kg
% 120.00kg 115.20kg 103.20kg 84.00kg 60.00kg
P 230.00kg 220.80kg 197.80kg 161.00kg 115.00kg
CHARGE 100% 96% 86% 70% 50%

Le céble fourni est galvanisé a chaud et fabriqué avec une structure 7 x 7, respectant la norme
EN 12385

Norme BSMI 29/1983 et satisfaisant les exigences de I'AISI 316

Schéma de gauche montrant la composition d'un cable 7x7

Schéma de droite montrant la composition d'un cable 7x19

us



P ZIF
&€ ELImby

SAFETY | SUSPENSION | SFPEED
SINCE 1971

LEVAC

UNITEX GROUP

SPECIFICATIONS

PROPRIETES PHYSIOUES

Densité 6.700kg/m?3 a 21°C
Retrait de solidification 117%

Retrait de coulée 0.6%

Plage de congélation -381a -387°C
Point de fusion 400 a 420°C

Capacité thermique spécifique 4181 J/kg/°C a 20 - 100°C
2710 (-6) linéaire par °C 20 - 100°C

109.9 W/m/hr/m?2/°C a 70 - 140°C

Dilatation thermique

Conductivité thermique

Conductivité électrique

Résistivité électrique

26% IACS
6.5359 um ohm cm a 20°C

PROPRIETES MECANIOUES

Aluminium
Cuivre

Magnésium

ANALVYSE - ELEMENTS DOALLIALG

ANALVYSE - IIMPLUIRETES

1=
4%
1%
0.05%

Fer < 0.01%
Plomb < 0.003%
Cadmium 0.003%
Etain <0.001%
Nickel < 0.001%
Silicium < 0.01%

A la fonte Vieilli
Résistance a la traction (MPa) 328 269
Résistance au cisaillement (MPa) 262 -
Allongement (% pour 5Tmm) 7 13
Dureté 91 80
Résistance aux chocs (énergie, joules) 651 54.2
Résistance a la fatigue - 5 x 10 cycles 56.5 -

CERTIFICAT C€

Charges Utiles selon diametre de cable :

OESIGINATICON LTILISE AVELC CHARGE UTILE
CABLE DE : GARANTIE
FRKL50 Zip-Clip Tmm 10 kg
15 mm 25 kg
FRKL100 Zip-Clip 2 mm 50 kg
2,4 mm 65 kg
FRKL150 Zip-Clip 3 mm 120 kg
FRKL200 Zip-Clip 4 mm 300 kg

uz



ZI1F
CLIP by

LEVAC

UNITEX GROUP

SAFETY | SUSPENSION | SFPEED

A LEVAC MEYZIEU (Siege)

12 avenue Lionel Terray
69330 MEYZIEU
France

0478 6915 05

0478 6106 76

www.levac.fr
www.shop-levac.com

contact@levac.fr

® I~

£ N

o N\ Y N\, INVESTORS
M8 nel @ (R PAVE & ¥ NPEOPLE

nnnnnnnnnnnnnnnnn

5 ~
EADCAS [25=7'2R






